



*Смоленский филиал компании «Росгосстрах» произвел страховую выплату по факту смерти 57-летнего жителя области, который был застрахован по программе МАРС.*

«МАРС – это новый страховой продукт, который предоставляет возможность компенсации затрат на организацию и проведение похорон, – говорит начальник отдела страхования жизни Смоленского филиала компании «Росгосстрах» Татьяна Федотова. – Рано или поздно с потерей родных сталкивается каждый. И когда человек растерян, подавлен, переживает эмоциональный стресс, ему приходится еще и задуматься о большом количестве вопросов. Страховой полис по программе МАРС позволяет клиенту оплатить стоимость ритуальных услуг и решить для себя вопросы организации будущих похорон в соответствии с договором страхования».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.07.14